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ЗІ ЗДОРОВОГО ЗЕРНЯТКА
ДОБІРНИЙ КОЛОС

дитячий садок
«РУКАВИЧКА»

АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ В ГРЕЦІЇ 
«УКРАЇНСЬКО - ГРЕЦЬКА ДУМКА»

Дитинство – це казка, це світ іграшки й
природи, це королівство добрих фей та
загадкових героїв. Починається дитинство 
з колискової пісні, з казки. У наших
вихованців цей чарівний світ живе у
просторі дитячого садочка “Рукавичка”, 
що діє в українській недільній школі при
Товаристві “Українсько-Грецька Думка”. 
“Рукавичка” - це казкова країна добра і
ласки, дзвінкого дитячого сміху та
кольорових вражень. Це наша мрія, яка
стала дійсністю 5-ть років тому. Садочок став
тим привабливим українським острівцем в
Греції, куди найменші вихованці з великим
задоволенням поспішають щосуботи...

Направду наш  дитячий садочок став улюбле-
ним місцем для малечі. 

Тут дітки проводять час, пізнаючи навколишній
світ, через ігри, танці, пісні та спілкування зі
своїми однолітками та досвідченими наставни-
ками.

Заняття співами і танцями проводяться під вмі-
лим керівництвом художнього керівника, банду-
ристки Ольги Василишин та чудового хореографа
Олени Євтєєвої. Чарівний світ музики навчає ді-
тей правильно проявляти свої почуття, емоції,
формує естетичний смак. А найголовніше – дарує
можливість бути щасливими. 

Народна мудрість каже: де діти – там гра, а де
гра – там радість. Через ігри та  розваги дитина



досягає емоційного та розумового розвитку. Гра
дає дітям відчуття єдності, вміння взаємодіяти,
спілкуватися, фантазувати. Початкове ознайом-
лення з англійською мовою у садочку “Рукавичка”,
яке проводить вчителька п. Галина Борик, також
засноване на ігровій діяльності. Діти легко за-
своюють нову лексику, вивчають вірші і навіть
виконують творчі вправи іноземною мовою. Пані
Галина будує свої заняття у вигляді веселих ігор
із використанням музики, ритмічних вправ та
рухів. 

Вчительський колектив, дирекція школи дару-
ють своїм вихованцям любов, родинне тепло,
справжнє, щире, дбайливе піклування. Кожне ма-
леньке серденько – це скарб, цілий всесвіт, що
прагне зрозуміти вихователька пані Наталія Смо-
ляник. Вона веде садочок “Рукавичка” з перших
днів його заснування. Її заняття різноманітні, ці-

каві - збагачують словниковий запас діток, фор-
мують початкові мовні вміння, вміння описувати
предмети. Свою роботу вихователька спрямовує
на загальний розвиток та виховання загально-
людських цінностей. Особливу увагу приділяє
вихованню любові до рідного краю, вивченню іс-
торичного минулого українського народу, знайо-
мить дітлахів із звичаями та традиціями у рідній
стороні. З цією метою вона організовує та про-
водить з дошкільнятами тематичні заняття: “З
родини йде життя людини”, “Моя українська ро-
дина”, “Природні багатства України”, “Прикраси
та обереги нашого народу”, “Рушник, віночок, на-
мисто – обереги”, “Традиції українського житла”,
“Український одяг”, зазвичай підбирає казки, ле-
генди та історичні перекази для доступного за-
своєння занять, використовуючи нові форми ро-
боти.

Вихованці пані Наталі люблять працювати ра-
зом. В результаті виходять чудові колективні ро-
боти, такі як “Калинове намисто”, “Соняшникове
й волошкове поле”, “Хліб в усьому голова”. Час
від часу до проектів долучаються і батьки. Разом
було проведено “Свято осені”, де діти ознайоми-
лися з рядом сільськогосподарських культур.
Своїми маленькими, ще невмілими рученятами
виготовили, не без допомоги батьків, із гарбузо-
вих, соняшникових зерняток, а також з чечевиці
символ нашої школи – мудру сову. Їхні композиції
та запал, з яким дітлахи розповідали про свої ви-
твори, були неперевершеними. А до свята “Осінь
золота” дітки ходили на пізнавальну екскурсію,
потім протягом тижня збирали кольорові лис-
точки, складали з батьками віршики і оповідан-
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нячка. На занятті розповідали, малювали, демон-
стрували свої вироби, а потім виконували колек-
тивну роботу. Прищеплення любові у дітей до
пізнання чогось нового, колективна праця – є
важливою складовою у педагогічній діяльності
пані Наталії. Багато уваги приділяє вихователька
фізичному здоров’ю дошкільнят - часто прово-
дить фізкультхвилинки, підбирає комплекси
вправ для зняття втоми, постійно підтримує емо-
ційний стан малюків за допомогою хвилинок-ве-
селинок, рухливих ігор з елементами танцю. За-
няття ведуться на килимочку і створюється
атмосфера домашнього затишку.

Дитяча творчість – це найголовніше у розвитку
дитини, вона допомагає виявляти своє розуміння
довкілля і ставлення до нього. Основним з ефек-

тивних засобів впливу на розвиток творчої осо-
бистості дитини є театралізована діяльність. Вона
сприяє естетичному вихованню дітей, розвиває
уміння бачити, чути, співпереживати, розуміти
красу слова.

І от казковий час. У школу завітав Святий Ми-
колай, якого малеча порадувала театралізованою
грою казки “Рукавичка”. Виявляється, сам Мико-
лай загубив рукавичку, а вихованці дитячого са-
дочка та молодшої школи допомогли йому її від-
шукати. А які костюми! Які танці, пісні! Яка гра!
Справжні актори! Юні актори перевтілилися в
образи своїх героїв, зал заповнили справжні зві-
рята. Чого тут тільки не чули глядачі! І усмішки
не сходили зі щасливих личок...

Садочок “Рукавичка” - це творча майстерня, де
малюки вкладають частинку свого дитячого тепла
у кожну роль, кожний малюнок, виріб з пласти-

ліну чи паперу. Так, творячи і фантазуючи, під
керівництвом улюбленої, завжди привітної, уваж-
ної та усміхненої виховательки пані Наталі, дітки
розбираються у своїх душевних переживаннях,
розуміють себе і свій внутрішній світ, поборюють
боязкість, розвіюють страх, стають відкритими. 

Педагогічне кредо пані Наталії - “Діти – це зер-
нятка нації, вони мають стати добірними повно-
цінними зернами”. А щоб утворився з цих зерня-
ток дозрілий колос, і вихователька, і вчительський
колектив, і дирекція школи, і керівництво Асо-
ціації “Українсько-Грецька Думка” створюють всі
умови, сіють в душі вихованців духовність, лю-
дяність, працелюбність, культуру, красу слова. 

Директорка української недільної школи
при Асоціації “Українсько-Грецька Думка”
Ганна Павлюк


